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[lpeobpa3oBaHue
rpacomkKkoB
TPUrOHOMETPUYECKUX

DVHKLLIUUN
OIEIA7ER y=axsin(x-b)+c (rae a =1)




CopepxaHue

1.0cHOBHOM rpachmk TPMroHoMmeTpu4eckon PyHKLMM y=sinx.

TecT: 3aKkpenneHne NponaeHHoro.
5.NMpeobpazoBaHue rpachMKoB TPUrOHOMETPUYECKUX PYHKLNN
y=asin(x-b)+c (rae a 21) (3aBucumocTb ABYX K03dpchULMEeHTOB a u b)

.ITpeoopa3oBaHne rpaPpmMKoB TPUFTOHOMETPNYECKMNX PYHKL NN
y=asin(x-b)+c (rae a21) (3aBMcumocTb ABYyx K03chpULUEeHTOB a, b U

7. icnonb3oBaHHasa nutepartypa u 0.



1.0cHOBHOM I'papuK TPUTOHOMETPHUYECKON (DYHKITUU Y=SINX, CHHYCOU/I,

CBoncTBa PYHKUUM y=sinx, Tie =1; =0; =0

® D (y) = (- ; + =)- obnacTtb onpegeneHnsa yHKLMm

e E(y) = [-1;1]- obnacTb 3Ha4YeHNsa PyHKLNY

® sin(-x)=-sinx , ABNSieTCA HEYETHOM byHKUMEN, T.K. f(-x) = -f(x),

Haszapg k @
coaepXXaHuto



OyHKIHA
KosddunmeHT oTBeuaer 3a pacTa:keHue rpaduka Bojb ocu Oy.

TPUFOHOMETPUNYECKON PYHKLNU n
rpadouK pactarmsaeTca BAosib ocn Oy ¢ KoOadpPuULUUEeHTOM |, rae a 1.
y=sinx (a=1, 0bnactb 3Ha4YeHusI: -1<x<1 - OCHOBHOM rpadomK
y=2sinx (a=2, 0brnacTb 3Ha4YeHNs1 MEHSETCH: -2<x<2)
Haszapg k @
coaepXaHuto



DyHKUMSA
KoadhduumeHT oTBeYyaeT 3a CMeLLeHNE rpadumka no ocu
Ox,

y=1sin(x-0)+0

T 2 3

2

I

y=1sin(x-3)+0

.3
Ecnn b>0, To rpauk cmewlaeTcsa BnpaBo HAa  eAuHUL, Mo ocn Ox
Ecnn b<0, To rpauk cmellaeTcsa BNeBo Ha  eanHUL, No ocn Ox

Haszapg k @
coaepXaHuto




DyHKUNS
Koa(pPuLUMEHT OTBeYaEeT 3a CMeLLEeHUE rpadurKka no ocu

Ecnu c>0, To rpadounk cMeLaeTca BBEPX HA  eduHUL, MO OCU
Oy.
Ecnu c<O, To rpadouk CMELLaeTcd BHU3 HA Gt oo 2oy @

Haszapg k
Ov coaepXKaHuio



[aHbl TpUroHomeTpuyeckmne MYHKL| y=3sin(x-3)+3 y=1sin(x-1)+1 .

Iy=1sin(x—1)+0 y=4sin(x-4)+0 y=3sin(x-3)+0 y=2sin(x-2) y=2sin(x-2)+2

Pacriosioxkute nx Ha rpadpukax N21 u NO2:

Ne 1

Haszapg k
coaepKaHuio



3aBUCUMOCTb ABYX KO3 (PULMUEHTOB a u b (oTBeT)

PacTsaxxeHue rpadpuka Bgonb ocn Oy 1 cMmeLleHune rpadmka no ocu Ox.

y=4sin(x-4)+0

y=1sin(x-1)+0
y=2sin(x-2)+
0]

Haszapg k
coaepXaHuto




3aBMCUMOCTb ABYX Ko3achdpnumneHTOB a, b U c (oTBeT)

PacTtaxeHune rpadpuka sgonb ocu Oy,
cMeLleHre rpaduka no ocu Oy U
cMelleHne rpaduka no ocm Ox.

y=3sin(x-3)+3

y=1sin(x-1)+1

Haszapg k
coaepXaHuto




« Anrebpa n Hayana aHanusa

Yu4. ana 10-11 kn. bweobpasoBar.

yupexneHun./loa pegakumen A. H.
cnonb3oBaHHas Konmoroposa u apyrue-.:Mpocselierne, 2007t

JNINTEPAaTypPa: . cranpapTAM CPEQHErO(MONHOIO)
OBPA30BAHUSA MO MATEMATUKE TPEBOBAHVE K
YPOBHIO MOAFOTOBKM BbIMYCKHUKOB (HAYANA
MATEMATUUYECKOTO AHATN3A).

* [padomknm 3.03
ABTOp nporpamMmmsbl: KBeTknH VBaH

Ncnonb3oBaHHoe [10O:
* Adobe Photoshop CS5

*Microsoft Office PowerPoint 2010

Haszapg k
coaepKaHuto



